

为表歉意,肇事司机父母来到常州

# 那一刻 两位老人长跪不起

现代快报2月4日封21版报道了25岁年轻交警殉职一事。3月7日上午,犯罪嫌疑人尉成刚的双亲来到朝阳三村徐佩俊家中,面对徐佩俊的父母长跪不起,表达内心的自责与歉意。

3月6日,两位老人在亲戚的陪同下,坐了一天的车赶到常州,辗转打听到徐佩俊家的地址。7日上午,他们来到徐佩俊家中,一进门就向徐佩俊双亲跪下:“我们对不起你们,我们害了你们家啊!”

陪同尉成刚父母前来的一位亲戚告诉记者,尉成刚的老家远在安徽砀山,父亲尉传德,今年75岁,母亲张四姐,72岁,两人都是地道的农民。家中共有5个子女,49岁的尉成刚排行老二,生有两女一男,大女儿和儿子一起在常州打工,小女儿刚刚考上大学。十多年前,尉成刚就来到常州,开始是做买卖蔬菜、水果等小生意,三四年前,尉成刚买了辆农用车,在建筑工地收废品。老人表示尉

成刚还是挺孝顺的,“逢年过节总会捐钱回来,生意不忙的时候还会带上妻子儿子回家看我们。”今年1月底,尉成刚给家中打电话,说这段时间常州开工的工地多,工作挺忙,不回家过年了,让二老放心,保重身体。谁知,就在春节前夕,尉成刚出事了。担心年迈的父母受不了刺激,尉成刚的兄妹们把这事瞒了下来,过完年才告诉老人。想到这个春节徐佩俊双亲一定是天天以泪洗面,两位

从来没有出过远门的老人决定,一定要到常州看看徐佩俊的双亲,向他们赔罪。

两位老人甚至还有一个想法,想让尉成刚的大女儿代替徐佩俊尽孝,让徐佩俊父母晚年有个照应,为他们做点什么,为尉成刚赎罪。

据了解,近日检察部门将对尉成刚一案提起公诉。

《惨遭拖行20米25岁交警殉职》后续

葛小林

这个男朋友太不应该了

## 猜中密码 他偷走女友全部积蓄

在常州打工的小颖辛辛苦苦地攒了6万元积蓄,结果可恶的男友猜到她那银行卡的密码后,偷了她的钱跑了。

张欣欣今年28岁,黑龙江省肇东市人。张欣欣之前在上海打工的时候,办了一张广东发展银行的信用卡,因为当时的收入少费用大,透支了几万块钱,每月都得到上海去还款。

2009年12月22日晚上8时许,张欣欣到上海去还款时,顺便在上海虹口区舒庆网吧上了一会网,与在那儿工作的网管“大头”聊了会天。聊天中,张欣欣说起银行卡及密码的事情。

张欣欣称在常州的女朋友一般设置的密码都是她的生日组合。“大头”脑子里灵光一闪说,你这样每月跑来跑去也挺吃力的,不如从女朋友那里弄点钱

来一次性还掉。

张欣欣有点迷糊,“大头”解释,你可以趁你女朋友睡觉时,把你女朋友的卡拿过来,现在银行柜员机最多只能取2万元块,如果取不完,可以转账。

张欣欣一听来神了。跟“大头”探讨起具体操作细节来,例如到ATM机取款时,最好要戴上帽子,戴上口罩之类,以免被摄像头拍了进去,会被公安抓到。最后“大头”给了张欣欣一张农业银行的卡,让他直接转到这张卡上就行。

今年1月6日上午10点多钟,张欣欣陪女朋友小颖(化名)到常州薛家农业银行去转账时,发现其卡上还有59400元余额。张欣欣顿时心中暗喜,盘算着怎么才能拿到女朋友的卡。

到晚上10点多钟,张欣欣

的女朋友睡着了,他偷偷翻开女友的皮夹,偷走了那张银行卡。随后,张欣欣穿了一件黑色带帽子的羽绒服,同时戴上了白色口罩,骑上电动三轮车出去找农业银行,最后在新北区通江大道那里发现了一家农业银行。他便在该家银行的ATM上取钱,他一共分九次取走卡里现金18500元。然后转账,第一次转了39000元,第二次转了1900元,这些钱都转到“大头”给他的那张农业银行卡上去了。

在回家的路上,张欣欣看到旁边有一家工商银行,他便在这个工商银行的自动柜员机上从“大头”的卡上又取了20000元钱出来。这样“大头”的卡上还有20900元,算是给“大头”的分成。在回家路上,张欣欣将小颖的银行卡扔在了路边。

次日上午11点钟左右,小颖上班去了,当时她根本没想到要检查一下钱包,更没有发现银行卡没了。张欣欣等小颖一走,立刻整理好自己的物品离开租住地,赶到了上海。当天下午,张欣欣在“大头”上班的网吧门口找到他,将他的银行卡还给他,告诉他卡上有两万多元。随后,两人便分了手。

1月7日晚上,小颖下班回到暂住地,发现男朋友居然一声不响就走了,后来一检查钱包,这才发现一张银行卡不见了,于是赶紧到薛家派出所报案,薛家派出所民警立即展开侦查工作,根据银行监控录像,发现张欣欣有重大嫌疑,3月5日,薛家派出所民警在哈尔滨将张欣欣抓获带回常州。目前,张欣欣已被警方刑事拘留。 闵晔祁 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 这些法院的院长信箱开通了

为进一步畅通民意沟通渠道,满足人民群众司法需求,常州各辖市、区人民法院从今年3月开始建立并开通了院长电子信箱。常州中院专门制定了院长信箱办理制度,广泛听取社会各界对法院工作的意见建议、对案件审理的意见以及对法官的监督意见等,充分了解社情民意。要求专人办理、及时网上回复,定期检查。各法院的院长信箱同时张贴在各法院立案大厅、诉讼服务中心,并在有关网络报纸等媒体公布。常州市各法院院长信箱分别为:常州市中级人

刘敬兵 葛小林

### 菜价

(3月8日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从各农贸市场了解到,目前,各种叶菜开始批量上市,成为市民采购的热点。其中较为走俏的品种有小青菜、水芹、芥菜、马兰头、豌豆叶等。另外,受雨雪天气影响,这两天市场上出现涨价现象,预计随着天气转好,菜价会逐步回落。 晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2.5
青菜	1	1
黄瓜	2.5	2.5
青椒	3.5	1.8
花菜	2.5	1.5
莴苣	2	1
茄子	3.5	2
韭菜	2.5	2
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	10	9.5
草鱼	6	6.5

### 活动

#### 庆三八节 免费游天目湖

为庆祝三八妇女节,中国常州网组织网友赴溧阳南山竹海、天目湖温泉一日游活动,报名活动的前20名女网友(级别“上士”以上)免门票费,其他网友门票打7折,打折后总费用200元。活动时间:3月13日(周六)。出发时间:早8:00(请提前到达)。出发地点:大庙弄新闻大厦常州日报社门口(北大街五星电器旁)。报名截至:3月11日14:00。前20名女网友(级别“上士”以上)30元/人,免门票费。如遇雨则顺延至3月20日(周六)活动。详细情况可登录网站:<http://bbs.cz001.com/thread-266385-1-1.html>查询。

葛小林

#### 传递爱心,义卖玫瑰

情人节义卖玫瑰花,是由常州“一加爱心社”的王德林发起的,今年已是第6个年头了。由于2月14日是大年初一,这次的玫瑰花义卖活动因此改在3月14日举行。今年,龙华巷和天宁区肢残协会也加入了爱心义卖活动。活动方希望在今年的3月14日把爱传递给那些即将失学的儿童、孤老以及残疾人。

义卖时间:2010年3月14日10点到21点;义卖地点:延陵路红星影剧院门口、路桥门口、常州泰富广场门口、湖塘乐购门口、银河湾电脑城;玫瑰花预定电话:0519-85331870,86601957;联系人:王德林。

### 发布

#### 常州市图书馆 获评国家一级图书馆

常州市图书馆经文化部审定,于2009年在全国开展的第四次县以上公共图书馆的评估定级工作中顺利通过评估验收,被正式命名为“国家一级图书馆”。

常州图书馆是一座拥有105年的老馆。经过百年的发展,目前有藏书130万册(其中古籍10万册),以常州地方文献为主要特色,是全市文献收藏中心。自实现免费开放以来,年接待读者逾100万人次。

据了解,全国公共图书馆评估定级工作始于1994年,由文化部统一组织,每四年进行一次。 刘劲松

### 教育

#### 高级中等学校 15日开始招生报名

2010年常州市高级中等学校招生报名工作定于3月15日至20日进行,具有常州市(含二辖市、五区)户口并在本地具有正式学籍的应届初中毕业生可在学籍所在学校报名或回户籍所在地报名,本市户口的往届生及在外地借读的本市户口应届生可回户口所在地的教育行政部门指定地点报名(常州市区户口在外借读的应届毕业生及往届生在市二十四中学报名)。在外地借读的本市户口应届生报名时须带就读学校开出的转学证明(盖有当地教育行政部门专用章)、学籍卡、户口簿、5张2寸彩照,往届生带户口簿、毕业证书原件、4张2寸彩照。外省户口在常报考高中,高考必须回户籍所在省报名参加高考,报名时请慎重选择。 潘勇军 刘劲松

### 今年五一 春秋乐园开门迎客

淹城春秋乐园——国内首家以春秋文化为主题的梦幻乐园,今年五一期间将揭开神秘面纱,正式与国内外游客见面。3月5日,春秋淹城旅游区管委会组织华东地区50多家媒体举行采风会,媒体记者们先睹为快。

据景区负责人介绍,春秋乐园建设时邀请了一批研究儒家、道家、法家等诸子百家思想的国内著名专家,乐园在“十二大家”的表现上可谓匠心独具,如紧邻儒家西侧的兵家区,以孙子为代表的兵家采用庭院式布局,以春秋战国时期残破的小型城池为蓝本,再现古战场的弥漫硝烟。

诸子百家园占地7万多平方米,以千古文化为基调,通过多种表现手法诠释了春秋战国时期最具代表性的流派。

在乐园的春秋丽人区,烽火戏诸侯的“褒姒夫人”以及江南美女西施等参差错落,或站或坐,各具神韵。

儒家区,一座23.8米高的孔子像依山而建,形态逼真。

除此之外,这里还建有一座孔子学堂,对孔子的生平与思想精髓进行介绍。大型游乐户外项目有“孙武点将台”、“伍子胥过昭关”、“歌舞升平”、“烽火连天”、“九龙问鼎”等。

同时,乐园里还有一台4D的动漫电影,淹城神龟成了一个可爱的动漫乌龟,从它眼中展现了淹国经历的战争风云。此外,春秋文化演艺区,淹城春秋乐园与北京奥运开幕式创意团队携手,将推出国内唯一的大型水影秀演出——“烟雨春秋”,展现一场春秋大梦,游客们可以真切地体验春秋战国时代的波澜壮阔与五彩缤纷。在这里每晚演出一场,约50分钟。特别是水下升降舞台长140米,宽60米,淹城三道城墙通过轨道围合相连,根据场景自动开合,这也是国内首创。

据悉,春秋淹城乐园已成为世博会的推荐游览线路,开园后门票价格为90元/人,已经涵盖了里面的有关项目。

葛小林

### 健康

#### “鬼压床” 其实是一种睡眠障碍

所谓“鬼压床”,绝对不是“鬼”在作祟,而是一种特殊的生理现象,俗称睡瘫症。睡瘫症其实是大脑神经中枢和运动神经中枢不同步苏醒所导致的结果。这种症状发作时,人们的大脑呈半醒半睡的状态,也就是说部分神经中枢已经醒了,能够对环境有较为清醒的意识。有些人还会产生影像的幻觉,但全身肌肉张力降至最低。这时,个体容易产生各类夸张离奇的幻觉,尤以幻视最为丰富和常见,比如一些青口獠牙的鬼怪、飘忽不定的影子等。有时还伴随着一些强烈的幻听、幻触。因此,这会给个体带来巨大而强烈的恐怖刺激,容易导致个体出现心跳加速、血压上升、毛发直立、牙齿打战、大小便失禁等生理异常。

睡瘫症的解除并不复杂,只要旁人呼唤或轻推病人,病人就能借助外力的作用而清醒过来,活动开手脚,就仿佛被解开了穴道一样。睡瘫症解除后,机体多无大碍,除了猝倒型猝睡症外,一般无需特殊治疗。

预防睡瘫症,关键是注意调节自己的生活:一是保持良好心理状态,有了压力或负面情绪,要找到合适的宣泄途径,以免心魔如梦;二是要按时作息,保证充足的睡眠,保证精力充沛;三是注意睡眠的环境,经常变换睡姿或选择适宜的卧具,提高睡眠的质量。

晁静